一般社団法人宮城県作業療法士会 事務局

## 令和2年度(一社)宮城県作業療法士会会員名簿申し込みについて

## 謹啓

時下、皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素からご 高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、「令和2年度(一社)宮城県作業療法士会会員名簿の申し込み」についてご案内させていただきます。宮城県作業療法士会では、希望者にのみ会員名簿を発行・配付しております。なお、8月31日現在の日本作業療法士協会に登録の会員情報の基づき、今年度の会員名簿を作成いたします。ご自身の会員情報の登録内容を再確認お願いします。遅れて手続きされた場合には、会員名簿に情報が反映されないことがあります。予めご了承いただきますようお願い致します。

敬具

記

申 込 期 間 : 令和2年8月24日~9月18日まで

申込(配布)対象:一般社団法人 宮城県作業療法士会会員に限る 申 込 方 法 :URL https://forms.gle/roq5zwwJFEGCXCz39

QR コード 回激



会員情報の確認 : URL https://www.jaot.net/mm/#/login

QR コード mst



以上

【問い合わせ先】

庶務部担当理事兼部長 熊谷竜太

E-mail: r kumagai@seiyogakuin.ac.jp